
Тема: Забезпечення безпеки на дистанції (етапах). 

Важлива роль в засобах безпеки – відіграє розмітка місць (зон, ділянок), 

які повинні ретельно виконуватися за такими правилами (лініями): 

- лініями старту і фінішу дистанції або етапу. 

- контрольними лініями; 

- обмежувальними лініями. 

Ці лінії повинні щільно прилягати до рельєфу. Крім того, можуть 

застосовуватись лінії маркіровки, що спрямовують рух учасників та інші 

допоміжні лінії. 

Ширина ліній має бути не менше 3-х см. 

Ділянка крутого рельєфу, на якій проходить дистанція, а також місця, де 

повинні проходити шнури суддівської страховки, старанно очищаються від 

вільно лежачого каміння, уламків порід, інших предметів, а скельний рельєф 

– також від землі, трави, піску. У випадку неможливості усунення всіх слабо 

закріплених або вільно лежачих предметів, вони відмічаються обмеженою 

замкнутою (заборонною) лінією. 

Ділянка ріки, обраної для проведення змагань, повинна мати досить рівне 

і спокійне дно, безпечні підходи до місця змагань. Рекомендується 

встановлення поста перехвату нижче за течією. 

Очистка дистанції проводиться спеціальною бригадою під керівництвом 

начальника дистанції. Всі учасники повинні використовувати захисні каски на 

етапі ”Рух скельним відрізком” і на інших етапах, обумовлених в Умовах. 

На етапах, де це необхідно, суддями обладнуються пункти страховки і 

самостраховки. Всі учасники змагань, які знаходяться на потенційно 

небезпечних ділянках, повинні бути забезпечені суддівською і верхньою 

страховкою, самостраховкою. 

Пункти перестібання суддівської страховки повинні бути наперед 

обговорені й обладнані. Суддівська страховка не повинна заважати або 

надавати допомогу учаснику при проходження дистанції, а також торкатися 

потенційно небезпечних ділянок рельєфу. 

Учасники зобов'язані слідкувати за правильним положенням 

прикріпленої до них суддівської страховки. Начальник дистанції та головний 

суддя зобов'язані особисто перевірити район змагань, дистанції, етапи, 

надійність обладнання, пунктів страховки і самостраховки, суддівської 

страховки, вжити заходи до усунення причин, що можуть призвести до 

нещасного випадку. 

Всі судді, що знаходяться на дистанції в місцях, де можливі зриви або 

падіння каміння, повинні бути забезпечені самостраховкою і захисними 

касками. 
 


